
TÉMA: Algebrai kifejezések CSOPORT: A 

(1) Fogalmazd meg, mit nevezünk algebrai kifejezésnek? 

(2) Gyűjtsd ki az alábbi kifejezések együtthatóját és változóját! 
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(3) Csoportosítsd a kifejezéseket úgy, hogy az  egyneműek  egy-egy 

csoportba kerüljenek! 
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(4) Végezd el az alábbi összevonásokat! 

(a) ?bab8a7a6b5b2a3   

(b) ?xyy6,5x2,4x2,3y5,1x2   

(5) Határozd meg az alábbi kifejezések behelyettesítési értékeit! 

(a) 4,2a – 5 = ? ha  a = 4 
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   ha x = 2 

(c) x2 + y2 = ? ha x = –4  y = –1 

(6) Végezd el a következő műveleteket! 

2x2.3x = ? 7x2.8xy = ? 
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TÉMA: Algebrai kifejezések CSOPORT: B 

(1) Fogalmazd meg, mit nevezünk egynemű algebrai kifejezésnek? 

(2) Csoportosítsd a kifejezéseket úgy, hogy az  egyneműek  egy-egy 

csoportba kerüljenek! 

 

(3) Végezd el az alábbi összevonásokat! 

(a) ?x5,3y8,6y2x8,0x6,0y2,3x5,2   

(b) ?7yx85y24x3y5x3 222222   
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(4) Végezd el a lehetséges összevonásokat, majd számítsd ki a 

behelyettesítési értékeket, ha  x = –2  és  y = –3 

 

(5) Végezd el a következő műveleteket! 
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